

『クレーン・デリック運転士〈クレーン限定〉学科試験 令和3年版』
 に関するお詫びと訂正のご案内

『クレーン・デリック運転士〈クレーン限定〉学科試験 令和3年版』の内容について誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。以下の通り訂正致しますので、お手持ちの本書に加筆訂正をお願い致します。

ご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。

よろしくお願い申し上げます。

初 版

P.240 【問 36】解説	誤	<p> $4t \times 9.8\text{m/s}^2 \times \frac{3\text{m}}{17\text{m}}$ </p>
	正	<p> $4t \times 9.8\text{m/s}^2 \times \frac{7\text{m}}{17\text{m}}$ </p>